

新加坡航展闭幕 中企参展规模空前

据新华社新加坡2月26日电 2024年新加坡航展2月25日在樟宜展览中心落幕。本次展会上中国企业参展规模空前,中国产大型客机C919和支线飞机ARJ21等多项产品首次亮相,引发高度关注。

世界无人机大会主席杨金才在接受新华社记者采访时表示,此次新加坡航展上,中国的参展商有50多家,为历届最多。除中国商飞公司、中国航空工业集团等央企外,本次展会还吸引了联合飞机等多家中国民营企业,成为后者出海的重要平台。

此次航展上,中国生产的大型客机C919和ARJ21支线飞机与空中客车A350-1000型宽体客机同场进行飞行表演。航展期间,中国西藏航空公司与中国商飞签署40架C919“高原型”飞机订单,成为这一机型的启动客户。

中国航空工业集团在航展室外静态展区展示了国产“直-10ME”型武装直升机,这也是其海外首秀。该公司还在室内展台

展出了歼20等4款明星产品模型。

来自航天时代飞鹏有限公司的刘泽峰表示,此次公司核心无人机产品首度海外亮相,展品覆盖应急救援、物流运输和巡察搜救等多种领域。其中,位于展台中央的FP-981C“射手座”是本次航展最大的电动垂直起降复合翼飞行器(evtol)。

来自联合飞机的工作人员表示,此次公司携5款标杆性无人机产品亮相,应用覆盖运输、应急、巡检等多种领域,在研的航空级无人机更吸引了诸多关注。泰国民航局代表来到企业展台并表示,无人直升机的多任务属性潜力巨大,希望能与公司展开合作。

暂别6年后,两年一次的新加坡航展2月20日至25日再次举行,吸引了近6万名商客参加,比2018年举行的上一次航展增加一成,打破了历届纪录。据主办方介绍,来自50多个国家和地区的1000多家公司推出了自家的最新主打产品。



2月25日,汉服爱好者在英国伦敦大本钟前展示汉服。

当日,汉服爱好者身着汉服来到英国伦敦的泰晤士河畔和大英博物馆,向当地民众和游客介绍中国春节,宣传中华优秀传统文化。

(新华社发)

日本登月探测器和地面短暂恢复通信

据新华社东京2月26日电 日本宇宙航空研究开发机构2月26日说,休眠近一个月的小型登月探测器SLIM于2月25日晚和地面短暂恢复通信。

SLIM项目团队2月26日在社交媒体平台X上更新信息说,2月25日晚尝试向SLIM发出指令并收到了回复。SLIM成功在维持通信功能的情况下度过了月球表面的严酷夜晚。

团队说,2月25日晚通信时正是月球的正午,通信设备的温度非常高,如果继续通信,设备温

度会继续升高,所以在短时间通信后即让探测器停止运行。目前仍在做准备工作,以便在探测器温度充分下降后重新工作。

SLIM团队1月31日向探测器上的通信设备发送了开启电源的指令,但探测器没有反应,由此确认其已进入休眠状态。虽然团队希望2月中下旬探测器的太阳能电池板接收到阳光时,它能再次工作,但由于SLIM设计时并没有考虑月球表面夜晚严酷的环境,能否“唤醒”它还是个未知数。

SLIM探测器于东京时间1

月20日0时20分(北京时间1月19日23时20分)在月表成功实现误差100米以内的精准着陆。但探测器着陆时太阳能电池板未朝向太阳的方向,电池无法发电。为防止过度放电导致探测器永久损伤,项目团队于东京时间1月20日2时57分(北京时间20日1时57分)通过地面指令关闭探测器电源。

SLIM项目团队1月29日说,探测器于1月28日晚与地面建立通信,已重新开始工作,工作人员认为当时电池已恢复发电。

焦报车展

值得信赖

2024年焦作市春季电动自行车团购大会

即将开卖

◆主流品牌◆价格特惠◆质量过硬◆售后无忧

时间: 3月1日至3日

地址: 焦作火车站北广场

参展品牌: 雅迪电动车 小鸟电动车 小刀电动车 台铃电动车

招商电话: 13903892238

参展车型: 二轮、三轮(敞篷、半封闭、全封闭)、四轮

广告